

УТВЕРЖДАЮ:

Президент

ККОО «Федерация хоккея с мячом»

Бондаренко И.А.



20

июль 2013 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении открытого чемпионата г.Красноярска по фаерболу среди любительских команд (мужчины) в сезоне 2013 года

г. Красноярск
2013г.

I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Открытый чемпионат города Красноярска (далее Соревнования) по фаерболу (мини-хоккей с мячом на искусственном покрытии) среди команд любителей (мужчины) в сезоне 2013 года проводятся с целью:

- популяризации и дальнейшего развития фаербола (мини-хоккея с мячом на искусственном покрытии) в г. Красноярске
- привлечения населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом
- пропаганды здорового образа жизни
- подготовки к соревнованиям по хоккею с мячом в зимний период
- выявление лучших спортсменов и команд города
- повышение мастерства игроков

II. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство подготовкой и проведением **Соревнований** осуществляют Краевая Красноярская Общественная Организация «Федерация хоккея с мячом» (далее ККОО «Федерация хоккея с мячом»), Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования детей «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва «Енисей» (далее МАУДОД «СДЮСШОР «Енисей») , непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию Красноярского края.

- Главный судья Соревнований Харитонов Виктор Николаевич;
- Главный секретарь Соревнований Потылицына Светлана Алексеевна.

Соревнования без медицинского обеспечения не проводятся.

III. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в два этапа с 23 мая по 01 сентября 2013 года .

Спортивную площадку, раздевалки , для проведения Соревнований согласно календаря, на безвозмездной основе предоставляет МАОУДОД «СДЮСШОР «Енисей» (ул.Юности,18).

IV. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

В Соревнованиях принимают участие команды любителей (мужчины), коллективы физической культуры (КФК). Возраст участников не ограничен. К соревнованиям не допускаются воспитанники СДЮСШОР, игроки суперлиг и высших лиг , игроки отчисленные за дисциплинарные нарушения по решению спортивно-технической комиссии (далее СТК) приложение №2.

Состав каждой команды на игру до 20 человек.

Допуск игроков и команд к соревнованиям, а также приём заявочных листов производится главным судьей , главным секретарём соревнований и СТК утверждённой президентом краевой федерации хоккея с мячом. Приём заявок и оформление документов проводится до 21.05.2013 г.

Переход игроков из одной команды в другую , разрешается только решением СТК ККОО «Федерация хоккея с мячом» до игр плей-офф.

Команда, желающая принять участие в Соревнованиях, подает заявочные списки в количественном составе не превышающем 30 человек.

Дозаявка игроков разрешается только в первом этапе Соревнований и она должна быть утверждена СТК.

При оформлении **заявок и дозаявок** предоставляются следующие документы:

- заявочный лист, заверенный руководством команды, тренером или представителем врачом
- копия паспорта каждого участника
- регистрационный лист каждого участника (медицинское обязательство если нет медицинского допуска врача)

Ответственность за правильность оформления документов несут лица, подписывающие документы.

За участие в матче неоформленного в установленном порядке игрока или дисквалифицированного игрока команде засчитывается поражение, а команде соперников присуждается победа -:+.

V. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся по правилам игры в фаербол утвержденными президентом ККОО «Федерации хоккея с мячом» в сезоне 2013 года. (мини-хоккей с мячом на искусственном покрытии).

Соревнования проводятся в два этапа :

- первый этап по круговой системе;

-второй этап по системе плей-офф :

- игры $\frac{1}{4}$, $\frac{1}{2}$ состоят из матчей до двух побед ;
- игры за 1 и 3 места состоят из одного матча

2 тайма по 25 минут (перерыв между таймами 10 минут).

Представители команды за 30 минут до начала игры обязан заполнить протокол игры Форма протокола , как для игры в хоккей с мячом. За участие в игре игрока, не внесенного в протокол встречи, команде засчитывается поражение, а команде соперника присуждается победа. В случае опоздания команды на 15 минут – считать неявкой на игру и команде засчитывается поражение -:+ . Протокол должен быть заполнен представителем команды и судьями обслуживающими матч. За две неявки на игры , команда снимается с соревнований.

Парад открытия и закрытия Соревнований состоится согласно календаря соревнований, время проведения парада утверждается президентом ККОО «Федерация хоккея с мячом».

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке

VI. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Места команд определяются на первом этапе по наибольшей сумме набранных очков во всех матчах:

- за выигрыш 3 очка ;
- за ничью 1 очко
- поражение 0 очков ;

- за одну неявку команде не прибывшей на игру ставиться поражение -0 очков , команде сопернице прибывшей на игру — 3 очка (-:+).

На первом этапе Соревнований по круговой системе места определяются:

- по наибольшему количеству очков
- по количеству набранных очков в играх между этими командами
- по лучшей разнице мячей между этими командами
- по наибольшему количеству побед во всех матчах
- по лучшей разнице мячей во всех матчах
- по наибольшему количеству мячей забитых во всех матчах
- по наименьшему количеству мячей пропущенных во всех матчах
- по жребию

В матчах плей-офф :

- игры $\frac{1}{4}$, $\frac{1}{2}$ состоят из матчей до двух побед ;

В случае ничейного результата в матче , пробиваются по три буллита каждой командой . Буллиты пробиваются разными игроками команд. В случае если по завершении серии победитель в матче не выявлен, выполнение буллитов продолжается в том же порядке, пока одна из команд не забьет на один гол больше, чем другая, при одинаковом количестве выполненных буллитов.

В матчах за 1 и 3 место в случае ничейного результата назначается дополнительное время 2 тайма по 5 минут. Если победитель не выявлен в дополнительное время, то он определяется с помощью пробития по 3 буллита каждой командой. В случае если по завершении серии победитель в матче не выявлен, выполнение буллитов продолжается в том же порядке, пока одна из команд не забьет на один гол больше, чем другая, при одинаковом количестве выполненных буллитов

VII. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ХОККЕИСТОВ И РУКОВОДИТЕЛЕЙ КОМАНД

Хоккеисты и руководители команд, принимающие участие в Соревнованиях обязаны выполнять все требования настоящего Положения.

Руководители команд не имеют право вмешиваться в действия судей матча, они несут полную ответственность за поведение игроков своей команды. Если игра прекращена из-за недисциплинированного поведения хоккеистов или болельщиков одной из команд, то этой команде засчитывается поражение (-:+).

Дисциплинарные проступки хоккеистов, тренеров, представителей и команд-участниц рассматривается СТК. Члены СТК имеют право принимать решение по дисквалификации игроков, представителей, тренеров команд за недисциплинированное поведение в ходе проведения матча ,даже если данное нарушение не отмечено в протоколе представителем или тренером команды участвующих в игре и судьями обслуживающими матч.

VIII. ПОРЯДОК ПОДАЧИ ПРОТЕСТОВ

Тренер команды, подающий протест обязан немедленно после окончания игры предупредить главного судью о подаче протеста.

Заявление о подаче протеста фиксируется в протоколе матча тренером команды, подающим протест.

Протест должен быть мотивирован и в письменном виде подан в СТК на ближайшее заседание краевой федерации. Несвоевременно поданные протесты не рассматриваются.

Судья матча в случае подачи протеста или серьезных конфликтов, имеющих место в игре, подает в адрес федерации свой рапорт вместе с протоколами игры. Протест рассматривается в СТК в присутствии заинтересованных сторон.

Протесты не рассматриваются, если они не зафиксированы в протоколе игры.

IX. СУДЕЙСТВО СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования обслуживаются судьи, рекомендованные краевой федерацией и назначенные краевой коллегией судей по хоккею с мячом.

Судья перед началом игры проверяет наличие регистрационных листов (медицинское обязательство), спортивную форму игроков. При отсутствии регистрационных листов, при отсутствии спортивной формы судья не допускает игроков или команду к игре.

Судья несет полную ответственность за правильное оформление протокола без искажений и фальсификаций. Если протокол не заполнен одним из представителей команды, судья имеет право не начинать игру.

При удалении игрока судья делает запись в протоколе и предоставляет на заседание СТК объяснительную записку об удалении.

При отсутствии медицинского обеспечения игры не проводятся.

X. НАГРАЖДЕНИЕ И ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Победитель Соревнований определяется согласно данного Положения.

Команда занявшая 1 место награждается Кубком , дипломом , игроки медалями и грамотами;

Команды занявшие 2 и 3 место ,награждаются Кубками, дипломами соответственно 2 и 3 степени. Игроки команд медалями соответственно за 2 и 3 место.

По итогам Соревнований определяются «Лучшие игроки по линиям» :

Вратарь, защитник, разыгрывающий, нападающий, бомбардир, лучший игрок Соревнований. Все они награждаются ценными призами.

XI. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Стартовый взнос участвующих в Соревнованиях команд составляет 10 000 руб. :

- работа на сайте ;
 - оплата судейства ;
 - оплата медицинского обслуживания ;
- приобретение комплекта медикаментов , для оказания медицинской помощи.

По окончанию игрового сезона на общем собрании ККОО «Федерации хоккея с мячом » представителям ,тренерам участвующим в Соревнованиях команд предоставляется отчёт, по использованию денежных средств стартового взноса.

Расходы, связанные с награждением команд , представителей, тренеров Кубки (медали, грамоты) , ценные призы в номинации «Лучший по линиям», несет ККОО «Федерация хоккея с мячом».

Подтверждение команд для участия в Соревнованиях подаются до 21 мая 2013г.

г.Красноярск, по телефону 89135298908 Потылицына Светлана Алексеевна
Телефоны для информации: 89029243305 - Янукович Игорь Леонидович,
89082212767 - Орлов Андрей Викторович

Правление ККОО «Федерация хоккея с мячом»